
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI
ESTADO DE MINAS GERAIS

****
REQUERIMENTO N. 3853/2022

Excelentíssimo Senhor
Vereador Leonardo Rodrigues da Silva Neto
Presidente da Câmara Municipal de 
ARAGUARI

Senhor Presidente,

    A Vereadora que a este subscreve vem respeitosamente à presença de V.Exª. requerer,
após ouvido o plenário na forma regimental, o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal
Renato Carvalho Fernandes, extensivo às Secretarias de Planejamento e Trabalho e Ação Social,
que encaminhe a esta Casa de Leis informações,  com cópia dos dados,  a respeito  dos recursos
advindos do Governo Federal para a nossa cidade pertinente as políticas sociais provenientes dos
orçamentos da União, do Estado e Município:

 Qual o valor dos recursos do Governo Federal nos anos de 2021 e 2022 para a Proteção 
Básica (CRAS e CC) e Proteção Social Especial (CREAS)?

 Qual o valor do recurso utilizado pela administração municipal no ano de 2021 e até outubro
de 2022 para a Assistência Social?

 Qual a porcentagem deste recurso no Orçamento Municipal?
 As equipes dos CRAS e CREAS estão completas?

         Solicita  ainda que encaminhe a  cópia da Legislação  “Norma Operacional  Básica de
Recursos Humanos (NOB-RH / SUAS / 2006)” que reza a porcentagem deste recurso que deverá
ser utilizado nos recursos humanos, o nome de cada servidora das equipes CRAS e CREAS e o
local de atuação, especificando se na Atenção Básica ou Especial e qual instituição trabalham. Por
fim, solicita o envio de uma das condições obrigatórias para o recebimento dos recursos que é a
alocação orçamentária  prevista  para as  destinações  dos  recursos  em relação as profissionais  do
SUAS.

Nestes Termos, pede e espera deferimento.

Câmara  Municipal  de  Araguari,  Estado  de  Minas  Gerais,  sala  das  sessões  em  22  de
novembro de 2022.

Eunice Maria Mendes
Vereadora Proponente

APROVADA  14  votos
REPROVADA  _  votos
DEFERIDO ( - )
Sala das sessões, em 22/11/2022
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